

我市将举办第八届艺术广场舞展演活动

□记者 张洪涛

本报讯 昨日,记者从市文化广电和旅游局获悉,我市计划在全市范围内组织开展“群星耀中原 舞动新时代”——庆祝中国共产党成立100周年周口市第八届艺术广场舞展演活动。其中,4月至5月为各级选拔展演阶段,5月底为全市展演阶段。

此次活动的主办单位是周口市文

化广电和旅游局,以“群星耀中原 舞动新时代”为主题,通过组织开展在全市城乡具有广泛群众基础、深受群众喜爱的广场舞展演活动,丰富人民群众文化生活,激发群众文艺创作热情,提高人民群众的文化获得感和幸福感,展现周口人民进入小康社会、过上幸福美满生活的精神面貌,表达周口人民对党的热爱、对中华民族伟大复兴中国梦的热切期盼。

此次活动参演对象十分广泛,包括各县(市、区)文化广电和旅游局组织的乡镇(街道)、村居(社区)广场舞团队,各级各类企事业单位、各行业自办广场舞文艺团队均可报名参加展演。

据悉,整个活动分为筹备发动、各地选拔、全市展演三个阶段,其中,3月份为筹备发动阶段;4月至5月为各级选拔展演阶段;5月底为全市展演阶段。

据悉,市文化广电和旅游局拟于5月底举办的“群星耀中原 舞动新时代”——庆祝中国共产党成立100周年周口市第八届广场舞展演,届时将结合疫情防控形势,确定现场展演或者线上直播展演,并组织专家评审,拟评选出参演广场舞作品一、二、三等奖若干,个人组织奖、集体组织奖、优秀辅导奖若干。②18

向盗版说“不”

我市集中销毁非法出版物近17万册



非法出版物集中销毁活动现场,工作人员对非法出版物进行前期销毁。

□记者 王晨文/图

本报讯 为深入推进2021年版权保护工作及“扫黄打非”专项行动,以实际行动迎接第21个“世界知识产权日”,4月26日上午,我市2021年非法出版物集中销毁活动在市文化艺术中心广场举行,各县市区同步举行了销毁活动。

在当天的集中销毁活动中,全市共销毁各类非法出版物近17万册,有效打击了侵权盗版行为,震慑了违法犯罪分子,增强了广大群众保护知识产权和守法、懂法、用法意识,为版权保护工作营造了良好的氛围。市新闻出版局、市“扫黄打非”办公室、市文化市场综合行政执法队员以及我市印刷、出版行业代表参加了集中销毁活动。

扫除文化垃圾,营造清朗空间。近年来,我市版权保护和“扫黄打非”工作力度不断加大,以“剑网”“净网”“秋风”“护苗”等专项整治行动为依托,强化出版物市场监管,突出重点、打防并举,精准施策、堵源截流,严厉打击制作、印刷、销售侵权盗版等非法出版物的违法行为,文化市场保持了积极健康有序的发展势头。2019年以来,全市共出动执法人员18952人(次),收缴侵权盗版等各类非法出版物21万多册、非法音像制品2600余张,责令整改违规信息网站5家,约谈互联网企业6家,查办侵权盗版、冒充记者敲诈勒索、网络传播淫秽色情信息等各类案件60多起,有力维护了意识形态安全和文化安全。②18

学党史 践初心

振兴乡村我行动

□记者 李莉

本报讯 4月23日,是沈丘县“村庄清洁志愿者服务日”。沈丘县疾病预防控制中心党员志愿服务队一行18人在疾控中心党组领导的带领下,前往沈丘县北杨集镇赵桥村开展“乡村清洁我助力,环境整治我贡献”活动。

志愿服务队从村民房前屋后,到

道路、坑边、河畔,从行政村支部到卫生室、村小学,大家干得热火朝天。与此同时,闻讯赶来的热心村民、村镇干部及驻村工作队员也积极行动,共同参与到村庄清洁的“战斗”中。

经过大家伙儿一起清理打扫干净的赵桥村更加美丽,看着更让人舒心。②2

周口市中心医院新区医院项目 举办“百年百项目”活动誓师大会

□记者 田青叶

本报讯 4月22日,周口市中心医院与中冶天工周口地区联合党支部在周口市中心医院新区医院项目共同举办“百年百项目”活动誓师大会。

周口市中心医院新区医院项目作为中冶天工“2021年30大重点项目”,也是周口市政府为解决周口市1130万市民就诊难、看病难的问题而设立的民生工程。目前,主体及二次结构已经全部完工,各安装专业工程正紧锣密鼓、交叉作业中,接下来主要建设任务为玻璃幕墙和精装修施工。

誓师大会首先由中冶天工渤海公司党委副书记、纪委书记、工会主席周大明传达了中冶天工“百年百项目”誓师活动动员大会上的重要讲话精神,确保公平衡既定的各项目标,用实际行动诠释中冶天工契约精神,向业主交出一份满意答卷,与院方共同推进项目工程建设。

随后,渤海公司副经理贺亚林宣读了誓师活动方案和劳动竞赛活动方案,明确“七一”前幕墙工程施工完成“挑战目标”,要求项目部要以“跳起来摘桃子”的精神激发斗志,在保证施工安全和工程质量的前提下,向工期管理要效益,全力推进工程项目建设。项目负责人当即立下“军令状”,坚决保证工程施工节点。

周口市中心医院直属第二党支部书记刘帅表示,院直二党支部虽然与中冶天工项目党支部身处不同领域,

但是对党、对国家、对社会作贡献的初心和使命是相同的。双方本着“组织调控、自愿平等、因地制宜、突出重点、注重实效、互利双赢、优势互补”的原则签订了支部党建共建协议,希望今后双方多多交流工作经验,实现资源共享、经验共鉴、良性互动,促进双方共同发展,为党和国家事业发展作出新贡献。

周口市中心医院副院长崔颖表示,本次誓师大会是全面加快推进项目建设关键时刻召开的一次大会,表明了中冶天工集团完成项目建设的决心和信心,展现了中冶天工集团作为央企的使命和担当,更是在建党百年之际对党的庄严的承诺。开工以来建设者们加班加点,夜以继日,特别是广大党员身先士卒,勇往直前,舍小家为大家才使得项目得以快速、平稳推进。今天吹响了最后决战的“冲锋号”,希望全体党员和广大建设者们不忘初心使命,以不怕吃苦、能吃苦的牛劲头,不用扬鞭自奋蹄,只争朝夕推进新区医院建设,使新区医院早日投入使用,服务全市人民,造福桑梓。

活动最后开展了“党旗凝聚力量决战百项项目”劳动竞赛慰问活动,为参建人员发放慰问品,进一步调动各参战队伍、一线施工人员的积极性。为全面打赢周口医院项目建设攻坚战凝聚人心、凝聚力量,以比、追、赶、超的浓厚氛围群策群力圆满完成每一项建设任务。